

Пресс-конференция**Трёхкратное увеличение количества дел...**

На состоявшейся 19 октября в здании Ирбитского таможенного поста Екатеринбургской таможни пресс-конференции были подведены итоги его работы за девять месяцев.

Регионом деятельности таможенного поста является Восточный управленческий округ Свердловской области. В него входят административно-экономические районы: Алапаевский, Артёмовский, Байкаловский, Ирбитский, Режевской, Слободо-Туринский, Таборинский, Тавдинский, Талицкий, Тугулымский, Туринский, а также города областного подчинения: Ирбит, Алапаевск, Артёмовский, Реж и Тавда.

Основными участниками внешнеэкономической деятельности поста являются предприятия лесопромышленного комплекса, где основу экспорта составляют древесина и целлюлозно-бумажные изделия.

Ирбитский таможенный пост осуществляет фактический контроль и выполняет функции по совершению таможенных операций, предшествующих подаче деклараций на товары, а также связанных с проведением таможенного контроля, досмотра, наблюдения по отбору проб и образцов, в том числе совершению таможенных операций с товарами, перемещаемыми в международных почтовых отправлениях.

Основное направление деятельности связано с проведением фактического контроля в отношении товаров и транспортных средств, то есть проведение операций, требующих непосредственного контакта с товаром, транспортными средствами и работы с документами, в том числе на бумажном носителе.

Для проведения таможенного контроля в формах таможенного досмотра и осмотра лесоматериалов, перемещаемых железнодорожным транспортом, создаются временные зоны таможенного контроля на подъездных путях общего пользования. При этом склады временного хранения, а также постоянные зоны таможенного контроля в регионе деятельности поста отсутствуют.

Штат поста составляет восемь человек. Анализ динамики основных показателей работы показал увеличение по большинству направлений. Так, за девять месяцев проведено 68 досмотров (46 в 2021 г.) и 13 осмотров (13 в 2021 г.). Количество осмотров помещений и территорий – 78 (69 в 2021 г.), создание временных зон таможенного контроля – 79. Кроме того, в два раза увеличилась эффективность проведения досмотра: нарушения выявлены при проведении каждого третьего досмотра. Наблюдается трёхкратное увеличение количества (142) дел об административных правонарушениях, в частности не декларирования по установленной форме товаров. В два раза увеличилось количество (10) оформленных таможенных приходных ордеров, сумма начисленных по ним платежей составила 313,3 тысячи рублей.

Встреча в формате пресс-конференции дебютная для руководителя Владислава Першина, который возглавил пост полтора месяца назад.

Елена АБРАМОВА.

Опять в два этапа

Практически в соответствии с графиком идёт строительство первой половины третьего 54-квартирного дома по улице Орджоникидзе, 79а. По той же схеме, как и аналогичный второй на этой площадке. Генподрядчиком – ООО «Гранд» – возведена коробка здания с межэтажными перекрытиями, лестничными маршами; проведены другие технологические операции.

«В зимний период будем заниматься внутренними электро-сантехническими, отделочными работами. Одновременно строить вторую половину здания. Общую сдачу объекта намечаем на июль-август 2023 года – в зависимости от степени финансирования»,

– проинформировал генеральный директор «Гранда» А. В. СИЛКИН.

Заказчиком жилого дома является Фонд жилищного строительства Свердловской области. Квартиры предназначаются для льготной категории граждан.

**Перемены**

«Гранд» является генподрядчиком и по программе капитального ремонта многоквартирных жилых домов так называемого «гостевого маршрута».

Как сообщалось ранее в газете, нынче под него попали семь домов. На пяти – по Ленина, 5, Володарского, 11, Орджоникидзе, 56 и 58, Пролетарской, 48 – генподрядная и субподрядные организации завершили обновление кровли, фасадов, фундаментов.

В эти дни работы по усилению цоколя зданий железобетонной обоймой и устройству отстоков ведёт

«Освежение» – полным ходом

ся на улице Александра Матросова, 4 и 6. Из семи эти два дома, построенные из шлакоблоков в послевоенные годы, фактически не видели капитального ремонта и находились в самом удручающем состоянии. Исходя из темпов, строители укладываются в предусмотренный контрактом общий срок сдачи – к 1 ноября.

На все обновления из областного бюджета выделено 40 миллионов 665 тысяч рублей.

Лев ПОЛИЩУК.
Фото автора.

Год Героев**Доверительный диалог**

Нынешняя лицейская неделя в школе № 13 была наполнена яркими и запоминающимися событиями, прошло много интересных событий и встреч.

18 октября ученики 10-11 классов общались с главой нашего города Н. В. Юдиным. Мероприятие проходило в формате открытого доверительного диалога, когда школьники и педагоги могли задавать свои вопросы по волнующим их проблемам. Ребята узнали о произошедших изменениях и новшествах нашего города за последние несколько лет, перспективе развития, планах, которые ещё предстоит реализовать.

Николай Вениаминович дал напутственные слова выпускникам. Ведь именно от их выбора зависит дальнейшая судьба страны и города Ирбита.

Знаменательное событие – встреча с Героем России Игорем Олеговичем Родобольским – состоялось 20 октября с учащимися 9 «А» класса. Мужественный лётчик-снайпер совершил 1700 боевых вылетов, спас множество жизней, помог в решении сложных военных конфликтов. Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2003 года за проявленный героизм при выполнении



воинского долга в Северо-Кавказском регионе подполковнику И. О. Родобольскому присвоено звание Героя России с вручением медали «Золотая Звезда». В представлении на звание Героя России было описано 12 эпизодов мужества и героизма; по словам членов награжденной комиссии, звезду Героя можно было давать за каждый из них.

Спокойствие, размеренность, мудрость этого человека стали образ-

цом поведения мужчины – защитника Родины. Игорь Олегович ответил на вопросы ребят, а ребята гостю подарили подарок – Андрей Ударцев прочёл стихотворение А. Блока «Скифы».

Ждём новых встреч с яркими людьми!

Наталья РОСТОВЩИКОВА,
директор школы № 13.
Фото из архива школы.

Образование**Побеждает тот, кто умеет побеждать**

Областной педагогический слёт для специалистов среднего профессионального образования, курирующих вопросы патриотического воспитания, прошёл 13-14 октября на территории ФОК «Гагаринский» (г. Первоуральск).

Команда Окружного центра патриотического воспитания и допризывной подготовки молодёжи Ирбитского гуманитарного колледжа под руководством Анатолия Владимировича Усольцева в общекомандном зачёте заняла первое место! Поздравляем!



Анастасия ФИЛАТОВА, педагог-организатор.